

卫生部：将全面取消以药补医

今年在300个县试点，2015年在所有公立医院全面推开

“以药补医机制推动了医药费用不合理上涨，造成了药品滥用，扭曲了医务人员行为，腐蚀了我们的队伍，必须彻底根除。改革以药补医，必然触及到医疗卫生单位的现实利益。现在改、彻底改要比将来改、拖泥带水地改要主动得多、有利得多。”

——卫生部部长陈竺

“当前医疗卫生领域最需要革除的机制性弊病是什么？以药补医！”卫生部部长陈竺5日在全国卫生工作会议上强调，“十二五”时期必须理顺补偿机制，全面取消以药补医。今年在300个试点县先行推开，力争2013年在县级医院普遍推行，2015年在所有公立医院全面推开。

要全面推进支付制度改革。率先推进新农合的支付制度改革，同时与医保、物价等其他相关部门协调，确定适应不同层次医疗机构、不同类型服务的支付方式，用总额预付、按病种、按服务单元、按人头等支付方式替代按项目付费。

要强化新农合的风险保护机制。今年政府对新农合的补助将提高到240元，各地区要从新增资金中划出一定比例，建立省级统筹基金，用于重特大疾病保障，并与医疗救助有效衔接，使重特大疾病补偿水平达到90%左右。年底前全面实施儿童白血病等8个病种的大病保障；还要在三分之一左右的统筹地区，将肺癌、食道癌、

胃癌、结肠癌、直肠癌、慢性粒细胞白血病、急性心肌梗塞、脑梗死、血友病、I型糖尿病、甲亢、唇腭裂等12种疾病纳入保障范围。

要全面推进药品集中采购。要统一药品采购平台和采购办法，实行质量优先、招采合一、量价挂钩。要逐步将耗材、设备采购纳入集中招标采购范围，对部分专利药、高值耗材、大型设备，探索面向国内外生产厂家集中采购，对进口产品实行以国际采价为基础的集中采购。

要创新人才培养和分配激励机制。要加大全科医生培养力度，使每一个社区卫生服务中心和乡镇卫生院至少有一名全科医生；要建立实施住院医师培养制度；要建立特岗医生制度，扩大订单定向免费培养规模；大力培养护理、公共卫生、中医药、药剂、卫生管理等紧缺人才和高层次医教研人才；要提高医务人员总体收入水平，医院收支结余着重用于改善医务人员待遇。

■据新华社

职业打假人敲诈309家电视台

以举报播发虚假广告为由敲诈索要241万余元

号称成都职业打假人的黄某以及他的“雇佣军”，以举报电视台播发虚假广告为由，向300余家电视台索要金额共计241万余元。日前，自称在全国1000余家电视台“干过这事”的黄某，被重庆市万州区人民法院一审判决犯敲诈勒索罪，判处有期徒刑7年。

黄某仅初中文化程度，从1996年开始职业打假，在14年的打假活动中逐渐为人所熟知，索赔总收入已达到2000多万元，被称为“成都打假第一人”。2010年8月19日，正是黄某45岁生日。这一天，他因涉嫌敲诈勒索罪被万州警方抓获，同年9月23日被逮捕。2011年7月6日，被告人黄某、胡某、莫某被提起公诉。

据黄某称，2008年6月，他发现全国各地许多电视台播放的医疗类广告存在夸大疗效等违法行为，如果被举报，这些电视台将面临相关主管部门的处罚。于是，黄某相继于2008年6月、2008年下半年和2010年5月，招募了胡某、莫某以及颜某(另

案处理)成为其“雇佣军”，分别安排3人到其指定的省市，收看当地电视台播出的医药类广告，并将广告录制成光盘，然后到当地购买一份广告中播出的产品，将产品批号等信息用手机短信发给黄某。

黄某收到“前方”员工发来的消息后，即在自己开设的“说法网”上，制作针对该电视台违法广告的举报材料，再将这些举报材料打印出来，并邮寄给当地主管部门。各电视台受到相关处罚后，一般都会按照黄某在举报材料中留有的联系方式与其联系。黄某就以举报相威胁，向其索要钱财。黄某一旦收到钱后，便在“说法网”上将举报内容删除，制作声明函发给当地工商部门，表示不再追究电视台的法律责任。

据查，从2008年6月至2010年8月，黄某等人以举报相威胁的方式，共向河南、四川、江西、安徽、湖北、贵州、云南、江苏、福建及重庆等省市的309家各级电视台索取资金共计241.29万元，涉案多达309起。

■据法制日报

贵州高速车祸遇难者增至18人

司机疲劳超速驾驶是祸首

截至5日8时，兰海高速公路客车事故死亡人数已增至18人。目前6名重伤者已从贵定县转往贵阳和都匀市条件较好的医院抢救。据最新统计，发生事故的大客车核载53人，实载57人，其中有1名婴儿、3名幼儿。

1月4日18时30分许，一辆从浙江义乌开往四川泸州叙永的大客车，行驶至兰海

高速贵州境内1765km+500m处时，冲过中间隔离带及对向车道，冲出护栏，跌入高约8.8米的路坎下水沟。事故导致15人当场死亡，40人受伤，伤者中3人经医院抢救无效死亡。

事故原因初步分析，系因驾驶员疲劳驾驶、超速行驶、处置不当，加之受雨雪天气影响所致。

■据新华社

北京春节前公布PM2.5监测数据

环保部称：技术没难度，最大问题是差钱

北京市环保局相关负责人5日表示，春节前将公布综合观测实验室的PM2.5研究性监测数据，供市民参考。此外，还将通过监测中心网站等媒体实时发布各监测子站二氧化硫、二氧化氮和可吸入颗粒物3项常规污染物每小时的浓度。

根据环保部安排，2012年在京津冀、长三角、珠三角等重点区域以及直辖市和

省会城市开展PM2.5监测。

记者采访多地环保部门获悉，截至目前全国已有北京、上海、天津、广东、江苏、山东6省份表态具备监测PM2.5能力，上海等8个城市早已进行试点。

环保部称，PM2.5监测技术上没什么难度，最大问题是差钱，一套设备最贵38万元，最便宜也要8万元。

■据新华社



比人还大的鱼，重208斤

1月4日，浙江湖州安吉县，捕捉到的青鱼比人还大。1月3日早晨，在浙江湖州安吉县高禹镇天子岗水库，捕捞出一条螺蛳青，身长1米92，体重达208斤！捕到它的渔民说，活了60多岁，第一次见到这么大的鱼。

■据都市快报

为试自制枪威力随机射杀路人

吉林一男子街头杀害陌生女子，已被刑事拘留

吉林省蛟河市男子贾宝东只为试验用射钉枪改造的枪支杀伤力，到延边州敦化市寻找机会，在街头随机将一陌生女子杀死。4日，延边警方举行新闻发布会，通报这起离奇案件的侦破始末。

2011年12月16日20时30分，敦化警方接到报警：在敦化民主三建小区院内有一名妇女倒在地上，头部有外伤，生死不明。敦化市公安局立即组织巡警、刑警和辖区派出所民警第一时间赶到现场，将伤者送往医院救治。当天21时30分许，因伤势严重这名女子抢救无效死亡。

据介绍，死者王某，女，40岁，系个体饭店服务员。经现场勘察和尸检，警方发现被害人左眼眉弓处有创口，确认被害人系他人用枪击中头部致死。

根据多名市民提供的线索，警方掌握了一名头戴棉帽，只露两只眼睛的男子的体貌特征和衣着打扮，这名男子案发后从

敦化乘火车前往蛟河和吉林方向。

今年1月1日20时许，专案组将犯罪嫌疑人贾宝东抓获。警方在其家中还搜出自制枪支3支、火药1包、口径枪子弹6枚及大量钢珠。

41岁的贾宝东，蛟河人，曾因诈骗在吉林服刑8年。据贾宝东交代，他和受害人王某根本不认识，他作案只为试验自制枪支的杀伤力到底有多大。因为敦化与蛟河较近，他在敦化还没有熟人，不会引起怀疑。为此，2011年12月16日，他携带一把用射钉枪改装的枪支，乘坐火车于当日下午来到敦化市。他从敦化火车站步行走到了民主街三建小区内，徘徊了一个多小时寻找目标。20时许，发现被害人王某步行回家，边走边打电话，没有防备，周围也没有旁人，就用自制枪支将其杀害后逃离。

目前，犯罪嫌疑人贾宝东已被刑事拘留。

■据南方都市报

中国体育彩票开奖公告

排列3、排列5第12005期

本期投注额 20440620 元

排列	中奖号码	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
3	6 0 9		
直选		7208	1000
组选3		0	320
组选6		13925	160

排列5第12005期

本期投注额 1959580 元

中奖号码: 06 08 11 12 17

奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	20	30948
二等奖	2476	50
三等奖	43485	5

短信查询体育彩票开奖号码，移动发 CP 到 1066125666，小灵通发 CP 到 10661256，联通发 CP 到 10621956，包月定制 6 元/月，咨询电话：0731-84429019。

开奖信息查询：湖南体彩网 www.hnticai.com

湖南省体育彩票管理中心

2012年1月5日

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准